



Produkt Report

Bank Austria Nachhaltigkeits Anleihe mit 93 % Mindestrückzahlung 12/2027

Bank Austria Nachhaltigkeits Anleihe mit 93 % Mindestrückzahlung Produktname

Stand 23. Dezember 2020

12/2027

A2R9CZ/AT000B044193 WKN/ISIN Emissionstag 30. Dezember 2019

Übersicht der aktuell gültigen Produktausstattungsmerkmale

Basiswert (Bezugswert, welcher der Anleihe zugrunde liegt)/ISIN	EURO iSTOXX [®] Responsibility Screened Select 30 (Price) Index (EUR)/CH0480773289
Arithmetischer Referenzpreis am Wertermittlungstag zum Laufzeitbeginn	Punkte 114,767692
Referenzpreis an den Wertermittlungstagen am Laufzeitbeginn	(1) Punkte 137,07 (23.12.2019),
	(2) Punkte 136,57 (23.01.2020),
	(3) Punkte 136,04 (24.02.2020),
	(4) Punkte 92,70 (23.03.2020),
	(5) Punkte 102,02 (23.04.2020),
	(6) Punkte 103,82 (25.05.2020),
	(7) Punkte 112,98 (23.06.2020),
	(8) Punkte 112,78 (23.07.2020),
	(9) Punkte 112,92 (24.08.2020),
	(10) Punkte 109,33 (23.09.2020),
	(11) Punkte 107,60 (23.10.2020),
	(12) Punkte 114,80 (23.11.2020),
	(13) Punkte 113,35 (23.12.2020),
Nennbetrag (kleinste handelbare Einheit)	EUR 1.000,-
Physische Lieferung möglich	nein

Anfänglicher Wertermittlungstag

Anfängliche Feststellung	23. Dezember 2020
Arithmetischer Referenzpreis am Wertermittlungstag zum Laufzeitbeginn	Punkte 114,767692